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Potpuno novi Škoda Kodiaq: Prostraniji, funkcionalniji i održiviji 
 

› Nova generacija SUV perjanice: snažan i robustan izgled, nove karakteristike i još prostranija 
unutrašnjost 

› Potpuno redizajnirana spoljašnjost: prvi elementi novog dizajnerskog jezika Modern Solid i 
aerodinamička unapređenja 

› Više prostora i komfora: prostraniji, minimalistički dizajn enterijera s održivim materijalima, 
Škoda Smart Dials, head-up prikaz i infotainment s ChatGPT-om 

› Širi raspon pogonskih sklopova: izlazne snage od 110 kW (150 KS) do 150 kW (204 KS), premijera plug-
in hibridnog pogona s više od 100 km čisto električnog dometa 

› Vrhunska tehnologija: inovativni sistemi pomoći, nove generacije LED Matrix prednjih svetala i 
dinamička kontrola šasije (DCC Plus) 

 

Beograd, 8. april 2024 – Škoda Auto predstavlja drugu generaciju modela Kodiaq, podižući 
održivost, prostranost i bezbednost na viši nivo. Glavni SUV model češkog proizvođača automobila 
ponovo je povećao svoje dimenzije i sada ima prve elemente dizajnerskog jezika Modern Solid. 
Potpuno novi Kodiaq dolazi s najsavremenijim infotainment sistemima, uključujući ekran od 13 
inča i head-up prikaz. Inovativni Škoda Smart Dials s dodirnim kontrolama i 10-inčni virtuelni 
kokpit deo su standardne opreme. Sistem glasovne kontrole postaće još napredniji od sredine 
2024. integracijom chatbota ChatGPT koji se temelji na veštačkoj inteligenciji. Škodin veliki SUV 
takođe usvaja novi koncept enterijera zasnovan na Design Selection opcijama. Pet pogonskih 
sklopova nudi snagu od 110 kW (150 KS) do 150 kW (204 KS) i uvek su upareni s DSG automatskim 
menjačem. Ponuda pogonskih sklopova sada takođe uključuje plug in hibridnu verziju s električnim 
dometom većim od 100 kilometara i početni blagi hibridni pogonski sklop. Dva vrhunska motora 
standardno su kombinovana s pogonom na sve točkove. Takođe debituju najnovije generacije LED 
Matrix prednjih svetala sa znatno većom svetlosnom snagom i sistemom dinamičke kontrole šasije 
(DCC Plus).  

 

Klaus Zellmer, izvršni direktor Škoda Auto, kaže: „Naš novi SUV predvodnik podiže Škoda obeležja 
na viši nivo: više prostora, više karakteristika i veća efikasnost. S inovacijama kao što su Smart Dials i 
elegantni, održivi materijali enterijera, elementi našeg dizajnerskog jezika Modern Solid i ažurirani 
sistemi bezbednosti i asistencije, nova generacija modela Kodiaq svakodnevno istraživanje čini još 
efikasnijim. Takođe smo proširili ponudu visokoefikasnih pogonskih sklopova, uvodeći plug-in hibrid s 
čisto električnim dometom od preko 100 km, čime smo produžili našu predanost održivoj mobilnosti. 
Od svog lansiranja 2016. godine, Kodiaq je bio pravi preokret za naš brend, igrajući ključnu ulogu u 
rastu brenda Škoda. Novi Kodiaq savršeno je postavljen za nastavak ovog uspešnog nasleđa.“ 

 

Martin Jahn, član uprave Škoda Auto za prodaju i marketing, dodaje: „Škodina SUV kampanja 
započela je s modelom Kodiaq i značajno je transformisala naš portfolio: danas je gotovo svaki drugi 
Škoda model isporučen širom sveta SUV. S više od 865.000 jedinica Kodiaqa isporučenih širom sveta, 
nova generacija našeg velikog SUV-a nudi odličnu ponudu cene i kvaliteta i slobodu izbora za naše 



Press Kit 

 

 

 

 

 

3 

kupce s najširim rasponom modernih i efikasnih pogonskih sklopova do sada – uključujući, po prvi 
put, plug-in i opciju blagog hibrida. Svojom prostranom unutrašnjošću i još održivijim materijalima, 
druga generacija našeg velikog SUV-a ponovo ispunjava očekivanja naših kupaca.“ 

 

Druga generacija nudi novi dizajn, veću održivost i nove tehnologije 

Spolja, vrhunska LED Matrix prednja svetla druge generacije i prednja maska s vodoravnom 
svetlosnom trakom odmah upadaju u oči, dok u unutrašnjosti reciklirani tekstil i koža potiču iz 
ekološkog procesa štavljenja odražavaju fokus na održivost. Uz novu strukturu asortimana s 
posebnim Design Selection i opcionim paketima, Kodiaq takođe ima novi koncept unutrašnjosti. 
Ekran infotainmenta sada je samostojeći, s dijagonalom ekrana do 13 inča. Head-up prikaz je po prvi 
put dostupan kao opcija. Ručica menjača sada je postavljena na stub upravljača, što centralnoj 
konzoli daje vrlo čist i uredan izgled, dok pruža dodatni prostor. Škoda Smart Dials još su jedna 
potpuno nova karakteristika u Kodiaqu – tri točkića smeštena ispod infotainment ekrana. 
Kombinujući dodirne kontrole s 32-milimetarskim ekranom u boji, pružaju intuitivan, jednostavan i 
prilagodljiv pristup raznim funkcijama vozila i infotainmenta. Integracijom chatbota ChatGPT 
temeljenog na veštačkoj inteligenciji u glasovnu asistenciju Laura, Škoda unapređuje iskustvo u vozilu 
i olakšava svakodnevni život. Novi ventilirani Phone Box omogućava induktivno punjenje dva 
pametna telefona u isto vreme, isporučujući 15 W snage. 

 

Premijera za plug-in hibrid s električnim dometom većim od 100 kilometara 

Novi Kodiaq dostupan je s dva dizel i dva benzinska motora snage od 110 kW (150 KS) do 150 kW 
(204 KS). Novi dodatak asortimanu je Kodiaq iV opremljen plug-in hibridnim pogonskim sklopom. 
Nudi izlaznu snagu sistema od 150 kW (204 KS) i potpuno električni domet veći od 100 kilometara. 
Pored toga, 1.5 TSI sa 110 kW (150 KS) predstavlja debi blago hibridne tehnologije u modelu Kodiaq. 
Vrhunski 2.0 TSI sa 150 kW (204 KS) i 2.0 TDI sa 142 kW (193 KS) standardno dolaze s pogonom na 
sve točkove. Pogonski sklopovi u novom Kodiaqu uvek su upareni s DSG automatskim menjačem. 

 

Više od 40 prestižnih nagrada za prvu generaciju modela Kodiaq 
Škoda je lansirala prvu generaciju modela Kodiaq 2016. Svojim dinamičnim kristalnim dizajnom, 
prostranošću, naprednom tehnologijom i brojnim pametnim karakteristikama osvojio je više od 40 
prestižnih nagrada. To uključuje britanski automobilski časopis Top Gear koji ga je proglasio 
„Najboljim automobilom za velike porodice“ na svetu, kao i nagrade „Automobil godine“ u Češkoj 
Republici, Poljskoj i Bugarskoj, plus nekoliko nagrada za „SUV godine“ u Britaniji, Kini, Francuskoj i 
Indiji. Do danas je proizvedeno 866.100 Kodiaqa i isporučeno kupcima na 60 tržišta širom sveta. U 
Evropi se pokazao posebno popularnim na najvećem pojedinačnom tržištu, Nemačkoj, a slede ga 
Velika Britanija i Češka. Godine 2022. Kodiaq je bio drugi najprodavaniji SUV brenda, odmah iza 
Kamiqa.   


